

Zapisnik 11. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Marka Marulića u Splitu

Održane 28. rujna 2022. u 13:30 sati, u uredu ravnateljice, Središnja knjižnica, Ulica slobode 2, Split.

Nazočni: predsjednica UV Mirta Matošić, članovi UV Karmen Borković, Ema Kojundžić, Renata Vojvodić, Ivan Triva te ravnateljica Grozdana Ribičić i Jelena Grgić, tajnica Knjižnice

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda 11. sjednice, (privitak 1.)
2. Usvajanje Zapisnika 10. sjednice UVGKMM, (privitak 2.)
3. Izvještaj rada za protekli mjesec
4. Razno

Ad 1.

Članovi Upravnog vijeća GKMM Split jednoglasno su usvojili Dnevni red 11. sjednice Upravnog vijeća GKMM Split, KLASA: 003-06/22-01/30, URBROJ: 2181-237-05/22-431.

Ad 2.

Članovi Upravnog vijeća GKMM Split potom su jednoglasno usvojili Zapisnik 10. sjednice Upravnog vijeća GKMM Split, KLASA: 003-06/22-01/24, URBROJ: 2181-237-05/22-396.

Ad 3.

Izvještaj rada za protekli mjesec:

Ravnateljica Grozdana Ribičić je izvijestila kako trenutno s voditeljicom računovodstva Anom Stubnjom radi na izradi rebalansa financijskog plana za 2022. kao i na planu i programu za 2023. što je prilično zahtjevno jer se mora napraviti plan za 2023. a ne zna se hoće li proći prijedlog rebalansa ovogodišnjeg proračuna. S obzirom na to da je puno projekta započeto (osnivanje Bibliobusne službe te gradnja njezinog inicijalnog fonda od postojećih viškova i darovanih knjiga te izrada deiderata za nabavu nove građe, preuređenje podruma u Knjižnici Trstenik i parking mjesta za potrebe parkiranja bibliobusa, završni radovi u Knjižnici Grad u Zagrebačkoj, preuređenje u Knjižnici Žrnovnici za smještanje spomen sobe Miljenka Smoje te pripreme za uređenje i otvaranje Knjižnice odnosno izdvojenog odjela za djecu i mlade na Mejašima), potrebna su dodatna sredstva za njihovu realizaciju i finalizaciju. Stoga su nam osnovne smjernice kod izrade rebalansa financijskog plana prilagođavanje plana 2022. stvarnim događanjima i prihvaćenim programima. Sukladno napatku nadležnog proračuna Grada Splita, GKMM Split kod izrade rebalansa neće izaći iz odobrenih okvira za 2022. samo će planirana, a neiskorištena sredstva preraspodijeliti na, u ovom trenutku, prioritetnije stavke.

Ravnateljica je istaknula da je Izješće o radu GKMM za 2021. na 4.sjednici Gradskog vijeća jednoglasno usvojeno kao i dan prije financijsko izvješće, čemu je svjedočila predsjednica Mirta

Matošić, jednoglasno je prihvaćeno na Odboru za proračun i financije. Navela je da je situacija s izvješćima kulturnih ustanova bila dosta dramatična pa su jednoglasno usvajanje oba izvješća sve tri sudionice, predsjednica Mirta Matošić, ravnateljica Grozdana Ribičić i voditeljica računovodstva Ana Stubnja s olakšanjem dočekale.

Ravnateljica je obavijestila članove Upravnog vijeća kako je Glavni odbor Hrvatskoga knjižničarskog društva na svojoj 19. elektroničkoj sjednici, održanoj 26. rujna 2022., donio odluku prema prijedlogu Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ o dodjeli priznanja „Knjižnica godine“ 2022. godine Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split. To je posebna čast ali i odgovornost. Ravnateljici je drago da je prepoznat sav trud, rad i zalaganje cijele knjižnice. Svi članovi su čestitali na priznanju i podržali da se to svakako posebno obilježi jer je to velika stvar kako za Knjižnicu tako i za sam grad Split.

Glede sistematskih pregleda, o kojima se još uvijek nema saznanja, provjerit će se s mjerodavnom službom u kojoj je fazi javna nabava.

Proveden je natječaj za novu voditeljicu EU projekta jer sadašnja voditeljica odlazi s 13. listopada 2022. na porodiljski dopust. Izabrana je nova osoba koja je upravo završila trogodišnji EU projekt kod drugog poslodavca i koja bi se zbog prethodnog iskustva u ovoj fazi projekta mogla lako snaći s preostalim obvezama za dovršetak projekta koji je predviđen u rujnu 2023.

Održan je prvi radni sastanak s općinskim i gradskim čelnicima Splitsko-dalmatinske županije zainteresiranim za uključivanjem u županijsku mrežu bibliobusnih stajališta. Sastanku je nazočio župan Blaženko Boban i pročelnik Tomislav Đonlić te predstavnici općina i gradova na čijim se područjima planira uspostaviti mreža bibliobusnih stajališta. Na prvi sastanak odazvali su se predstavnici Sinja, Trilja, Omiša, Vrgorca, Hrvaca, Klisa, Dicma, Lovreća, Podbablja, Runovića, Zmijavaca i Zagvozda. Bila je zanimljiva rasprava i konstruktivan dijalog svih okupljenih na temu definiranja samih stajališta Županijske bibliobusne službe. Predstavnici gradova i općina na čijim se područjima planira uspostava bibliobusnih stajališta najbolji su poznavatelji potreba stanovništva na svojim područjima i konfiguracije samog terena te će odigrati ključnu ulogu u kreiranju mape bibliobusnih stajališta naše županije. Sada slijede pojedinačni dogovori i obilasci predloženih stajališta.

Nabavljeni bibliobus je trenutno u Sloveniji i počinje se opreмати po našim specifikacijama. Za otprilike otprilike 3 mjeseca unutarnje uređenje i oslikavanje bi trebalo biti gotovo.

Ove godine navršava se 10 godina Škole gitare na bazi sluha i suradnje GKMM s udrugom Glazbene niti ljubavi na projektu „Knjige i gitare“. Više od 500 djece prošlo je tu školu i naučilo svirati gitaru te posjetilo nekoliko knjižnica u Hrvatskoj i izvan nje.

Ukrajinskoj djeci omogućili smo besplatno korištenje knjižnice.

Aktivno smo se uključili sa svojim programima u program Mediteranskog festivala knjige na Gripana.

Uključili smo se, kao sponzori (besplatni upisi) i u ovogodišnji Split fotomaratona.

Partneri smo i ovogodišnjeg projekta Male tajne roditeljstva.

Što se tiče sistematizacije, upućen je dopis Ministarstvu kulture i medija RH 21. rujna 2022. s molbom za odgodom za usvajanjem Pravilnika o unutarnjoj ustrojbi, način rada GKMM Split te sistematizacije radnih mjesta koji bi se trebao usvojiti do 8. listopada 2022. kada je stupio na snagu Pravilnik o načinu i uvjetima stjecanja zvanja u knjižničarskoj struci. Gradska knjižnica Marka Marulića Split je u procesu izrade novog Pravilnika o unutarnjoj ustrojbi, načinu rada GKMM Split te sistematizaciji radnih mjesta no, zbog niza objektivnih okolnosti te kompleksnosti same procedure, vremenski nije u mogućnosti postupiti u skladu sa zadanim rokom te isti uskladiti do 1. listopada 2022. Naveli smo kako je jedan od razlog taj da GKMM Split ne donosi izmjene i dopune važećeg Pravilnika već je pristupila izradi novog Pravilnika zbog nužnih promjena u organizaciji poslovanja GKMM Split (otvaranje novog Pjesničko glazbenog odjela „Dalmatina“ i Izdvojenog odjela za djecu i mlade na Mejašima, uspostavljanje Županijske bibliobusne službe i uređenje Službe za programe, marketing i razvoj) i kako je navedeni akt podloga za pregovaranje za unošenje nužnih izmjena u Kolektivnom ugovoru za zaposlene u ustanovama kulture Grada Splita te novih koeficijenata u skladu s novodonesenim gradskim koeficijentima. Isto tako, kako je zbog *Natječaja za radno mjesto Pomoćni knjižničar - vozač u Bibliobusnoj službi, na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, 1 izvršitelj, objavljen dana 4. ožujka 2022.*, u Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split proveden inspekcijski nadzor od strane Državnog inspektorata, Područni ured Split, Služba za nadzor radnih odnosa i kako je važeći Pravilnik o unutarnjoj ustrojbi, načinu rada GKMM Split te sistematizaciji radnih mjesta dostavljen Pravnoj službi Ministarstvu kulture i medija na kontrolu. U slučaju primjedbi Pravne službe MKM, iste bi se unijele u novi Pravilnik. Njihov odgovor dostavit ćemo na sljedećoj sjednici.

Velik problem ovog ljeta je bio u nedostatku čistačica i nemogućnosti pronalaska zamjena zbog malih plaća, a velike potražnje za tim zanimanjem posebno u jeku turističke sezone.

Dostavili smo odgovor na žalbu Ante Pupačića. Istaknuli smo kako sve odlučne činjenice proizlaze utvrđenim, zapravo nespornim prvostupanjskim postupkom. Štoviše, Ante Pupačić je u izjavljenoj žalbi sam naveo da je imao potvrdu stariju od mjesec dana te da je kao takav bez prednosti pri zapošljavanju kao hrvatski branitelj. Obzirom na prednje izneseno, istaknuli smo kako je razvidna neosnovanost svih žalbenih navoda, koje treba cijeliti prilikom razmatranja osnovanosti pobijanog Rješenja.

Jako dobra vijest je što smo za knjižnicu Mejaši prošli e-konferenciju (e- dozvolu) svih nadležnih tijela i tako dobili potvrdu glavnog projekta. Sad se napokon može krenuti, uz suglasnost Grada u pripreme radnje za uređenje i otvaranje izdvojenog odjela za djecu i mlade.

Dobra vijest je vezana za rješavanje problema ventilacije u Knjižnici Trstenik. Naime, nadzornik za radove, s izvođačima radova su utvrdili da postojeća ventilacija u srednjoj etaži Knjižnice Trstenik je dobra ali nije funkcionirala zbog povezanosti s podrumom knjižnice koji je bio zapušten. Naravno, bit će potrebno promijeniti zastarjele klime i dodatno uložiti u ponovno funkcioniranje ali neće trebati postavljati novi sustav. Zatražili smo ponudu za njezino uređenje.

Upravo smo zamoljeni od Komisije za pokretne knjižnice HKD-a da budemo domaćini tradicionalnog, međunarodnog festivala bibliobusa za svibanj 2023. i prihvatili smo. Naravno, plan je da se i naš bibliobus pridruži.

Ravnateljica je izvijestila da su upravo imali sastanak s predstavnicima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva koja je važan posrednički partner u našem EU projektu „Za dobre vibre – čitaj libre“. Sastanak je bio izuzetno koristan jer smo razmijenili mišljenja i iskustva te dogovorili tehnike za još bržu i učinkovitiju realizaciju aktivnosti u sklopu našeg projekta.

Sjednica je završila u 15:00

Zapisničarka:

Predsjednica Upravnog vijeća:

Jelena Grgić

Mirta Matošić

KLASA: 003-06/22-01/38

UR BROJ: 2181-237-05/22-475

Split, 20. listopada 2022.